

Júl 2023

Ste od slniečka vysušené a koža by si zaslúžila niečo dôkladné. Prišiel čas postarať sa aj o pokožku na celom tele. U

inspira:cosmetics

máme niekoľko výrobkov, ktoré vám s týmto problémom veľmi efektívne pomôžu.



Napríklad luxusná telová starostlivosť s vôňou pobrežia Amalfi, je vhodná ako pre dámy aj pánov, aplikácia je jednoduchá a výsledok je príjemný, osviežujúci a zachováva sviežu pružnú pokožku. Doprajte svojmu telu luxusnú starostlivosť.

Niektoré obsiahnuté aktívne látky:

Citrónový extrakt - dodáva sviežu čistú vôňu, pomáha s prečistením mastnej a nerovnej pleti, zjednocuje farebný tón, zlepšuje tonus pokožky, je bohatý na flavonoidy a má silné antioxidačné účinky.

Snečnicový olej - získavaný zo semien, obsahuje lecitín, tokoferoly, karotenoidy a vosky, veľké množstvo vitamínu E, lecitín, tokoferoly, karotenoidy, posilňuje kožnú bariéru a zlepšuje vlhkosť.

Arganový olej - je veľmi bohatý na vitamín E, významný antioxidant, navracia suchej pleti stratenú rovnováhu, spomaľuje starnutie a skvalitňuje regeneráciu. Výrazne zvláčni aj pleť poničenú opaľovaním.

3100 Shower Cream - luxusný sprchový krém

Veľmi jemný sprchový krémový prípravok s inšpiratívnou vôňou pobrežia Amalfi. Obsahuje **mandľový olej**, ktorý nevysušuje pleť, bohatý na linoleovú kyselinu, mandľové mlieko zjemňuje a hydratuje a antioxidantný vitamín E.

Použitie: Prípravok v dlaniach napeňte s vodou, kožu umyte a potom dôkladne opláchnite.



3500 De Luxe Shower Foam – sprchovacia pena

Krémová, luxusná sprchová snehovo biela pevná pena so stredomorskou vôňou intenzívne ošetruje, nevysušuje a osviežuje pokožku. Obsahuje snečnicový olej, posilňuje kožnú bariéru a zlepšuje vlhkosť a arganový olej - vzácny olej, má hydratačné a upokojujúce účinky.

Použitie: Nastriekajte sprchovú penu do dlane, naneste na kožu a potom osprchujte.



3200 Body Soufflé - luxusné telové mlieko

Telové mlieko s inšpiratívnou vôňou pobrežia Amalfi s mandľovým olejom, nevysušuje pleť, bohatý na linoleovú kyselinu, snečnicovým olejom, obsahuje lecitín, tokoferoly, karotenoidy, vosky a vitamín E, mandľové mlieko zjemňuje a hydratuje, udržuje pokožku mäkkú a pružnú.

Použitie: Naneste na čistú pokožku, ideálne po kúpeli a jemne vmasírujte.



3400 Magic Aqua Fix- sviežujúci sprej na tvár a telo

Osviežuje, poskytuje intenzívnu vlhkosť a opravuje make-up. Má stredomorskú vôňu pobrežia Amalfi, osviežuje v horúcich dňoch, fixuje make-up.

Hlavnou ingredienciou je voda upravená prečistením a sterilizáciou, aby neobsahovala patogénne látky, citrónový extrakt je bohatý na flavonoidy, má silné antioxidantné účinky a **linalool** čo je sladká, kvetinová vôňa podobná pomarančom

Použitie: Striekajte na tvár a telo vo vzdialenosti 30–40 cm a užite si osviežujúcu vôňu leta a príjemný chlad spreja. Majte oči a ústa zatvorené. Vhodné aj po opaľovaní!!



3000 Eau de Toilette – toaletná voda

Toaletná voda s inšpiratívnou vôňou Talianskeho pobrežia Amalfi.

Rozloženie vône:

hlava-bergamot, grapefruit, zelená figa

srdce- figové mlieko, jazmín, cédrové drevo

základ– jantár, pižmo, vanilka, drevo

Použitie: Osviežujúca jemná vôňa, nastriekajte na koži.

